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1) complète :

     a) Si un nombre en divise un autre, alors il divise tous les …………………………. de cet autre.

     b) un nombre est divisible par 3 si…………………………………………………………………………………….

     c)un nombre est divisible par 8 si………………………………………………………………………………………
     d) si a divise b et c alors a divise…………..………… et …………………….

2) vrai ou faux ?
    a) 222 est un multiple de 22 : …………………….
    b) tous les diviseurs de 15 sont diviseurs de 45 :………………………………………….

    c) tous les multiples de 6 sont multiples de 3 :…………………………………………….

    d) le nombre 2024 est divisible par 4 ET par 9 : ……………………………………………

3) justifie de deux manières ( caractère de divisibilité et une des propriétés vues à l’ activité5)
    927 est divisible par 9 car …………………………………………………………………………………………………..

                                            car ……………………………………………………………………………………………………

   135 est divisible par 5 car …………………………………………………………………………………………………….

                                           car……………………………………………………………………………………………………… 
4) les nombres suivants sont-ils divisibles par 2, 3, 4, 5, 8, 9, 25,125 ? Entoure quand c’est le cas.
         4625                      2       3       4       5        8        9        25        125

         3600                      2       3       4       5         8        9       25        125 

5) Par quel chiffre faut- il remplacer le losange pour que le nombre complet soit divisible par
                                          8 ?                               3 6 4 ◊ 8             …………………………………            indique toutes les solutions 

             25 ?                              4 6 7 ◊                ………………………………..             ‘’              ‘’     

             4 ?                                7 ◊ 6                   ………………………………..             ‘’               ‘’
6) a) quel est le seul nombre à la fois diviseur de 8 et multiple de 8 ?  ………………………

    b) quel est le plus petit nombre à la fois divisible par 4,5 et 9 ?  …………………………….

                                                   …………………………………………………………………………….

